



再见“0634”!

4月25日起,济南莱芜长途区号统一为0531

本报济南4月20日讯(记者 于悦) 记者从济南市工信局了解到,根据工业和信息化部《关于做好山东省济南、莱芜本地电话网并网调整工作的通知》(工信部信管函〔2019〕427号)要求,自2020年4月25日零时起,将原莱芜本地网的电话网络调整并入济南本地网。

17.3万固话用户加入“0531” 并网升位后有哪些变化

4月25日零时,三大电信运营商将完成济南莱芜通信网络的并网及莱芜固话升位工作。并网与升位同时进行,这在全国还是首次。并网升位后,莱芜将告别0634的区号,正式加入0531大家庭。



4月11日,济南莱芜本地电话网并网进行了联合预演。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于悦

莱芜固话升位,变身“0531+7+原号码”

目前,跟老百姓关系较为密切的通信网络,主要是电信网、有线电视网和计算机互联网。而在济南莱芜行政区划调整这一事件中,有线电视网、互联网基本不受任何影响。而电信网中的移动通信业务,也基本不会受任何影响。此次并网,无需更换任何设备,全部操作通过系统调整完成。

虽然行政区划调整导致的并网、升位在全国范围内并不鲜见,但此次济南和莱芜之间将同时进行并网和升位两项工作,这在全国内还是第一次。

济南移动网络维护中心工作人员徐亮介绍,升位,便是要把所有原莱芜市的7位数号码前加“7”,完成向8位的升级。此次原莱芜市地区固话升位,牵扯到智能网(亲情网、单位网)等业务,随着固话升位,之前所有的数据都要进行更改,且不能影响居民正常生产生活的持续。

“此外,有部分平台会通过固话号码来确定业务,比如手机上来电显示‘莱芜市某单位’,或‘莱芜市某企业’,号码变化后,这些平台数据也要跟随变化。”徐亮介绍,很多固话用户安装有光猫宽带,升位修改号码后,后台将重置宽带密码,运营商会发送给用户,用户首次登录时填入密码即可。

而并网,则主要牵扯到原莱芜市固话用户区号的问题。据了解,区号变化在技术上更为容易实现,但对两地用户,特别是外地用户同莱芜用户的通话,会在短时间内造成一定不便。“直接影响到近千万居民的生产生活,因此需要做足预案与准备工作。”徐亮说。

手机显示归属地会存在一定滞后

在某些手机显示归属地时,依然会有一定滞后。但运营商方面介绍,手机显示的归属地准确与否,是由终

莱芜已经实现通信资费同城化。此次并网调整后,固定电话、移动电话通信资费不变。

济南、莱芜本地电话网并网调整,有利于全市信息基础设施互联互通与公共服务一体化建设,为广大市民和企业带来更加便捷高效的信息通信服务,助力济南都市圈一体化发展。

端厂商决定的。因此,尽管原莱芜市手机用户已经在“网上”成为济南用户,但在手机上,依然会存在一定滞后。据了解,在并网完成之后,手机厂商会根据实际情况,调整手机号码的归属地。未来,随着新手机逐渐上市,显示“山东省莱芜市”的手机号码也会越来越少。

资费方面,徐亮表示此次并网会给“新济南”市民带来福利,即原本的“本地通”用户,享受优惠的范围将从原济南市或原莱芜市范围扩大到“新济南市”范围。“首先,移动通信网络的手机号码不会出现任何改变,其次,由于三大运营商已经取消了漫游费用和长途费用,原本济南和莱芜用户之间的通话就是按照市话收费,并网后也依旧一样。”

17.3万固话用户加入“0531”

2005年,山东省济南、青岛两地固定电话由7位升至8位。据了解,通过这次升位,使得两地电话号码增加到近7000万个号码,预计可满足两地未来几十年的需要。当时,同样采取原电话号码前加8的方式,同时也设置了两个月的并存期和升位辅导音。

据了解,莱芜地区固话用户17.3万。此次,莱芜地区固话升位,还涉及到和原济南地区固话号码的并存,因此如果依照以往在号码前加8,则不可避免会同现存号码重合。因此,此次选择了在原7位号码前加7。

而在并网升位后,并不会出现登记电话混乱的情况。因为这次升位是非常有规律的,就是在原号码前加7即可。而且,在行政区划调整之后、并网之前,通信运营商已经设置了7/8位号码并存期。并网升位之后,虽然不设置并存期,但在3个月内,即7月25日之前,若本地用户拨打原莱芜市7位号码,系统会进行拦截并播放升位辅导音。

而对外地用户,通信运营商则设置了更人性化的过渡期。并网后,对长途通话设置7/8位号码并存期,时间为2个月;并存期结束后,对国际、国内拨打0634+被叫号码的长途来话进行拦截并播放升位辅导音3个月。

五一骑马相亲,约不约 本报联合济南国际赛马场带你体验别样相亲

春天这个播种希望的季节,你也想得到属于自己的爱情吗?缘分是自己主动争取来的,不要再继续“宅”在家里了,试着走出来,也许,你的有缘人就在这场约会中与你相遇。

5月1日,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合华夏幸福研究院,将带领单身男女走进济南国际赛马场。马场将为单身男女配备专业的马术教练,带你体验骑马的乐趣,

还可以尝试射箭等新鲜的娱乐项目。男女嘉宾可以自由邀请中意的对象一起策马扬鞭,驰骋马场,享受一场浪漫、高端的邂逅。

济南国际赛马场坐落于济南市东部经济发展圈,紧邻市区,占地面积1066亩,是国际级、国家级马术、赛马项目的赛事承办场地。场内设施专业、完善,包含有国际标准的1800米速度赛道、340亩越野障碍赛场地、198间

马房及辅助设施。

园区内还有马文化主题酒店——山东骏腾酒店,酒店餐饮风格为新派鲁菜,充分利用赛马场的生态环境,食材取用讲究,在园区内开辟有十余亩无公害蔬菜种植园及7亩生态畜禽放养场,充分保证了食材的天然健康。酒店自给食材供应模式特色鲜明,到访宾客赞叹不已。

本次活动仅限40人,男女各20人,年龄25岁—45岁,报满为止。仅收取活动成本费199元(包含车费、饭费、骑马射箭体验费)。

报名电话:85196653

想了解海量相亲资源,请下载齐鲁壹点APP,关注相亲频道。



司法拍卖公告

受山东省临沂市中级人民法院的委托,定于2020年5月6日上午10时公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的

山东华宇合金材料有限公司所有的电解铝产能指标13.5万吨(标的为企业位于山东省临沂市罗庄区文化路东首,为国有控股企业,2018年11月电解铝生产线停产)。拍卖标的的评估参考价84164.81391万元。

二、拍卖地点

山东省临沂市中级人民法院司法拍卖大厅。

三、标的展示时间与方式

自公告之日起至拍卖日前一天在标的物所在地公开展示。

四、竞买人资格条件

1、竞买人须为依法设立并有效存续的,并符合电解铝产能指标使用条件,具有良好的财务状况和资金支付能力的境内企业法人。竞买人需自行向相关的主管部门咨询是否符合该标的的竞买资格条件,如果国家或者当地政府对指标交易政策发生变化,以政策为准。因不符合竞买条件而参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。拍卖人、委托人对拍卖标的的瑕疵不承担担保及承诺。2、优先购买权人拟参加竞买的,应于2020年4月30日前向委托法院提交合法有效的证明并经法院确认后方可参与竞买,逾期

不提交的视为放弃优先购买权。3、本项目不拆分,不接受竞买人联合体竞买。

五、竞买登记手续办理

符合竞买条件的竞买人应于2020年5月5日16时前将竟买保证金3400万元汇入委托法院指定账户(户名:山东省临沂市中级人民法院,账号:13010155260000050,开户行:浦发银行临沂分行),汇款必须注明本案案号。竞买人持保证金汇款证明原件(复印件须加盖公章)、竞买人营业执照副本(复印件加盖公章)、授权委托书原件、授权代理人身份证原件就近到山东产权交易中心有限公司、临沂东泰拍卖有限公司、临沂市光大拍卖有限公司办理报名登记手续,签署《竞买协议》。

1、山东产权交易中心有限公司,山东省济南市经十东路7000号汉峪金谷金融商务中心A2-5号楼18层,联系电话:0531-86196255。

2、临沂东泰拍卖有限公司,临沂市兰山区海关路86号中心宾馆四楼,联系电话0539-8127099。

3、临沂市光大拍卖有限公司,临沂市金源路与兴隆路交会处东南角,联系电话0539-8131808。

六、其他未尽事项详见本拍卖项目《特殊事项说明》。

山东产权交易中心有限公司
临沂市光大拍卖有限公司
临沂东泰拍卖有限公司

2020年4月21日

兰陵县自然资源和规划局 关于解除土地成交确认书的公告

临沂新绿恒生物科技有限公司于2018年11月22日通过临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统竟得宗地编号为兰陵-2018-25号(面积44019平方米)位于兰陵经济开发区汶河西侧的一宗国有建设用地使用权,土地成交价款为1056万元。当日,我局与临沂新绿恒生物科技有限公司签订了《成交确认书》。

现因兰陵经济开发区产业结构进行调整,需调整该宗地上的建设项目,依照《中华人民共和国土地管理法》及有关法律法规的规定,经双方协商,决定解除我局2018年11月22日与临沂新绿恒生物科技有限公司签订的宗地编号为兰陵-2018-25号《成交确认书》。

特此公告。

兰陵县自然资源和规划局

2020年4月20日

齐鲁晚报 广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150

85196192

地方事业部:85196188

融媒体策划制作中心:85196177

85196155

汽车事业中心:85196533

房产事业中心:85196379

都市消费中心:85196380

产经运营中心:8516807 85193242

财金事业部:85196145

健康融媒新闻事业部:85196381

教育融媒新闻事业部:85196190

旅游融媒新闻事业部:85196613

新媒体市场运营中心:85196566

招聘、分类信息部:85196199

市场监管部:85193357

沙沟镇人大监督扶贫工作 复工复产

近日,为助力脱贫攻坚,沂水县沙沟镇探索建立人大督查督办扶贫工作机制。镇人大对脱贫攻坚工作内容进行全面梳理,制定项目责任清单,明确督办责任主体、责任人、进度节点和完成时限,实施挂图作战。

截至目前,累计走访贫困户1200余户,收集问题1000余条,依据职权范围交由部门办理,推动解决了危房改造、改水改厕、五保、低保、大病救助等一批群众关注的重点难点问题,提高了群众满意度。

(王淑君)

沙沟镇文化扶贫促脱贫

今年以来,沂水县沙沟镇大力开展文化扶贫,通过励志典型宣传、文化讲堂、科技入户指导等形式,为贫困户送去丰富的文化食粮,实现扶贫与扶志扶智相结合,增强群众脱贫内生动力,打造脱贫攻坚的“助推器”。

(武玉坤)